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1 ATA DA 40a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GESTORES MUNICIPAIS DE
2 CULTURA DA AMMVI (CGMC), REALIZADA NO DIA SEIS DE AGOSTO DE DOI MIL E
3 QUATORZE, NO MUNICÍPIO DE BLUMENAU (06/08/2014).
4 Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e quatorze, a partir das quatorze horas, na Sala C-OI do
5 campus um da Uniasselvi/Fameblu, em Blumenau/SC, realizou-se a quadragésima reunião ordinária do
6 Colegiado de Gestores Municipais de Cultura (CGMC) da Ammvi presidida pelo coordenador geral do
7 Colegiado e diretor de Cultura de Gaspar, senhor José Gabriel Corrêa, e secretariada por mim, Michele
8 Prada. Estiveram presentes secretários, diretores, gestores de cultura e demais convidados, conforme
9 registro de presença. Declarando aberta a reunião, o coordenador geral deu as boas-vindas e, constatando
10 quórum regimental, deu início aos trabalhos e fez a leitura da Ordem do Dia, assim composta: I - Leitura
11 e votação a ata da reunião anterior; II - Oficina de patchwork; III - Exposição itinerante de artes visuais;
12 IV - Auto Natalino; V - Viagem técnica a Minas Gerais; VI - Reunião de setembro com Vanderlei
13 Lazzarotti, de Balneário Piçarras; VII - Assuntos gerais. Em seguida, o coordenador geral do Colegiado
14 confirmou o recebimento da ata enviada por correio eletrônico aos gestores para análise e, não havendo
15 manifestação, o documento foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento, abordou-se o segundo
16 assunto em pauta. Conforme o senhor Corrêa, a empresa Linhas Círculo, de Gaspar, será apoiadora da
17 Oficina de Patchwork, fornecendo alguns dos materiais e duas ministrantes. O coordenador geral ficou
18 responsável por verificar a quantidade de horas do curso, nome e currículo das professoras. O evento será
19 realizado no dia vinte de setembro de dois mil e quatorze, sábado, das oito horas e trinta minutos às
20 quinze horas, na Fundação Cultural de Timbó. Serão disponibilizadas duas vagas por município, ficando a
21 cargo de cada participante e/ou município os custos com almoço e deslocamento. Além disso, os inscritos
22 deverão levar no dia da oficina as máquinas portáteis e demais instrumentos e materiais de uso pessoal.
23 No início de setembro será enviada a programação ao Colegiado e solicitadas inscrições. Passando ao
24 terceiro assunto em pauta, decidiu-se sobre alguns tópicos importantes para a organização da 1a Mostra de
25 Artes do Médio Vale do Itajaí, em que deverão participar os municípios de Apiúna, Ascurra, Benedito
26 Novo, Botuverá, Brusque, Doutor Pedrinho, Gaspar, Guabiruba, lndaial, Pomerode, Rio dos Cedros,
27 Rodeio e Timbó. A exposição objetiva incentivar a produção artística na área de artes visuais no Médio
28 Vale do Itajaí, bem como tornar-se base de intercâmbio artístico e cultural. Na reunião, a senhorita
29 Michele Prada proferiu a leitura do edital preliminar, momento em que os membros do Colegiado fizeram
30 as devidas correções e adequações. A dúvida que ficou a ser resolvida posteriormente diz respeito ao
31 seguro das telas, pois a Assessoria Jurídica da Ammvi orientou da relevância de se ter seguradas as obras
32 para garantir a cobertura de eventuais sinistros, uma vez que as entidades realizadoras podem sofrer
33 responsabilização em caso de algum incidente. O diretor de Cultura de Gaspar, José Gabriel Corrêa, e o
34 diretor presidente da Fundação Cultural de Timbó, Jorge Revelino Ferreira, ficaram responsáveis pelos
35 orçamentos das empresas seguradoras para cobrir sinistros da mostra e do transporte das obras. Além
36 disso, verificou-se ainda a necessidade de levantar orçamentos da criação e produção de folders, banners,
37 placas de identificação das telas, contratação dos curadores e do técnico de montagem. Os anexos do
38 edital deverão ainda ser confeccionados, como também o contrato dos artistas. Por enquanto, sugeriu-se
39 que a divulgação não seja feita nos municípios, uma vez que a ação não está concretizada. Encerrado este
40 assunto, passou-se para o quarto tema da pauta, que diz respeito à realização de auto natalino nos
41 municípios. Esta iniciativa foi defendida pela maioria dos membros do Colegiado, uma vez que vem
42 contribuir com a programação de natal realizada por todos os municípios da região. O coordenador geral
43 sugeriu a peça Boa Nova, do Grupo Detalhe de Teatro, de Indaial. A história traz um enfoque talino
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44 envolvendo as personagens José e Maria, que formam um casal diferente. Recém-casados, ela grávida e
45 ele desempregado, ambos trabalham duro vendendo doces de Natal para constituir uma família. Juntos
46 enfrentam as atribulações da vida tendo sempre presente o motivo dessa união: o amor. Na véspera do
47 Natal, ao voltarem de mais um dia de trabalho, Maria conta a José o sonho que teve na noite passada. O
48 sonho pode parecer urna coincidência com a data, ou será que não? A encenação pretende levar as
49 pessoas a refletir sobre o significado da comemoração do Natal e pode ser apresentada em espaços
50 alternativos, teatros e salões. A diretora executiva da Fundação lndaialense de Cultura Prefeito Victor
51 Petters, senhora Siegrid Wanser Ribeiro, fez contato com o coordenador do grupo de teatro para obter
52 mais informações. Logo, verificou-se que o grupo cobra o valor de R$ 2.000,00 (dois mil reais) por uma
53 apresentação de aproximadamente quarenta minutos, incluindo sonorização. Fica por conta do
54 contratante, neste caso o município, o custeio do local e iluminação. Os gestores presentes na reunião
55 deliberaram pela realização do auto natalino, ficando somente a necessidade de verificar disponibilidade
56 orçamentária e ajustes finais, o que será comunicado até setembro ao Colegiado. De antemão, foi
57 montado o calendário de apresentações, conforme segue: 23/11 em Rodeio; O1/12 em Gaspar; 04/12 em
58 Apiúna; 05/12 em Guabiruba; 06/12 em Rio dos Cedros; 07/12 em Brusque; 12/12 em Ascurra; 14/12 em
59 lndaial; 19/12 em Timbó; 20/12 em Doutor Pedrinho; 21/12 em Pomerode. O secretário de Turismo,
60 Cultura, Esportes e Juventude de Botuverá, senhor Jeferson Andre Mariani, disse que ligará para passar a
61 data de preferência para realização do espetáculo. Já o município de Benedito Novo, devido a ausência do
62 gestor da pasta, será entrado em contato para verificar interesse. Findado este assunto, passou-se para a
63 viagem técnica a Minas Gerais que, por unanimidade do Colegiado, decidiu-se que não será realizada este
64 ano. Dando prosseguimento, o coordenador geral do Colegiado falou da sugestão de convidar o diretor de
65 Cultura da Fundação Cultural de Balneário Piçarras, Vanderlei Lazzarotti, para discorrer sobre as formas
66 de financiamento público da cultura brasileira aos gestores da área. Por unanimidade, os membros do
67 Colegiado aprovaram e a Ammvi entrará em contato para o agendamento. Em continuidade à pauta,
68 passou-se para assuntos gerais, momento em que a senhorita Michele Prada entregou aos gestores a
69 pesquisa de satisfação do módulo um do curso Visões da Cultura para Gestão, realizado no dia vinte e
70 quatro de julho, em Blumenau, em que participaram os membros dos Colegiados de Cultura da Ammvi,
71 da Associação dos Municípios da Foz do Rio Itajaí (Amfri) e da Associação dos Municípios do Alto Vale
72 do Itajaí (Amavi). Os gestores preencheram a avaliação, que será enviada à Federação Catarinense de
73 Municípios (Fecam). Em seguida, o senhor Corrêa convidou os municípios a participarem do Festival
74 Escolar de Dança de Gaspar, a realizar-se de vinte e dois a vinte e seis de setembro. Na ocasião, o festival
75 se propõe a receber escolas de outros municípios, aproveitando a estrutura já instalada, no dia vinte e sete
76 de setembro, sábado. Os gestores de Guabiruba, lndaial, Rio dos Cedros, Rodeio e Timbó manifestaram
77 interesse e, caso aprovado, deverão entrar em contato com o senhor José Gabriel Corrêa. Em
78 encaminhamentos finais, deliberou-se ainda pela mudança de data da próxima reunião, que ficou
79 agendada para dia nove de setembro, em Timbó. Nada mais havendo a tratar, o senhor coordenador geral
80 do Colegiado encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos. E para constar, eu, Michele Prada,
81 lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor coordenador geral
82 e pelo senhor vice-coordenador do Colegiado.
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Assessora de Comunicação da Ammvi
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